■ Tuesday, February 6, 2024

柏霖在新加坡"延庆寺"暨"弥陀精舍"分享学











【本报新加坡讯】来自 寺"陈庆力主席、文章宫代 台北地藏静宗学会,台湾 企业精英孝廉文化联合会 秀蒙、延陵吴氏总会吴双 会长黄柏霖警官(退役), 于1月16日至17日,在新 加坡延庆寺和弥陀精舍分 享其学佛与感应体验。这 陀许梅娇以及傅来成居士 nue) 48 号的延庆寺是一座 次佛法讲座由新加坡"弥 陀精舍(ABL)''主办,"延 庆寺"协办,并得到延庆寺 长陈诗美居士主持开场白 陈庆力主席的鼎力支持, 表示,首先热烈欢迎黄警 提供场地及义工协助等, 官老师莅临新加坡为我们 使讲座会成功圆满举行。

表陈国和、中医促进会陈 辉、国际多元文化促进会 丘晓平,净宗联谊会吴权 贵、大同书斋廖徽菁、南普 及印尼嘉宾杨学科。

新加坡"弥陀精舍"会 分享学佛体验,同时也感 16日晚7时,在"延庆 谢陈庆力会长的鼎立支 持,及各位嘉宾、居士、同

场聆听黄

老师分享学佛体验

修莅临到

接着,有请"延庆寺"陈 庆力主席致词介绍寺庙,位 于富兰克道 (FrankelAve-有68年历史的寺庙。它是 新加坡华侨银行(OCBC)创 始人之一已故陈延谦 (1881-1943) 及夫人叶慧珠 居士发起,并于1955年由 曾任华侨银行董事陈笃山 (1925-2008) 筹建落成。寺 庙能容纳一两百人。延庆

寺曾经是海内外佛教组织 借用大殿讲课、弘法、灌顶 的道场。寺里有一座世界 和平吉祥宝塔, 乃中国境外 第三座大宝塔。他说,延庆 寺目前有出版自己的刊物 及成立合唱团。

延庆寺目前的管理人是 陈笃山儿子陈庆力,他从事 房地产,目前正制作英语动 画电影《悲悯大地》(Landof 也介绍了黄警官的简历。

黄柏霖居士,台北警 察大学41期毕业,曾任 "内湖分局"副分局长,法 号"道昇居士"。受淨空长 老善劝感化,成立社团法 人台北地藏淨宗学会"孝 廉讲堂"以及莲池放生会, 以专弘地藏法门〈地藏经〉 〈因果报应〉为愿行,开设 〈地藏经〉〈感应篇彙编〉 〈安士全书〉等讲座、推广 Mercy)。接着,陈诗美居士 〈因果教育〉系列法宝,致 力因果教育、临终关怀、护 生放生。2017年成立<孝 廉文化网路电视台>致力 网路弘法。

黄警官分享学佛的感应 及临终关怀。他表示,很荣 幸接收受到陈诗美居士的邀 请来这里分享他个人学佛的 感应和圆满临终关怀。他

说,"倘若我不走进讲经说 法、不走学佛这条路,一定迷 惑在这五欲六尘里面,去起 追求官位、荣华富贵。"他也 表示退休后,顶多陪伴夫人 到菜市买菜,或谈论世间政 事,说三道四…….人生难 得,今已得,佛法难闻,今已 闻。能踏上学佛这条路,就 是我们的福报。

17日在"弥陀精舍"各 自分为午后和晚间两场的 讲座。出席者有林成福先 生、赵雅珠女士(竹林寺发 起人)林辉扬医生、顏芝晏 医生等信众。

会后,"弥陀精舍"会 长陈诗美表示,从2016年 开始与延庆寺结缘,紧密 合作。时光荏苒,已过八 载。弥陀精舍全体同仁, 由衷感恩延庆寺陈庆力主 席和全体工作人员,长期 热心的护持和提供宝贵道 场,让"弥陀精舍"举办诸 多活动,弘扬淨土法门。

陈诗美说,"今后也将 与新加坡佛教组织或传统 文化团体共同举办或参与 各种活动,弘扬净土及中 华传统文化。"

本报记者明光报道











法律咨询-文件认证-人力资源



